26ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  16.09.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 25ª. Sessão Ordinária,   do dia 09/09/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores. 
 
= INDICAÇÃO N° 174/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Solicita ao Executivo Municipal, através do setor competente desta municipalidade, que viabilize a criação de um projeto educacional para crianças do Ensino Fundamental (1ª a 5ª série), com o intuito de conscientização para preservação do meio ambiente.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 175/2019 – Ligia Lumi T. Suga – Indica ao Excelentíssimo Prefeito, que por meio do setor competente da administração municipal, seja viabilizada a construção de galerias pluviais na Rua Riachuelo (em frente ao Kartódromo).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 176/2019 – Ligia Lumi T. Suga – Indica ao Excelentíssimo Prefeito, que por meio do setor competente da administração municipal, seja viabilizada a criação de um Projeto que possibilite a doação de grama para o plantio em terrenos baldios e abandonados.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 177/2019 – Gilmar Soares da Fonseca -  Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que através do setor competente da municipalidade, providencie a pavimentação com pedras poliédricas em toda a extensão da Avenida Marginal, que começa em frente à UPA e se estende até a Vila Santa Paula, em ambos os lados do Córrego Marginal, bem como a manutenção da cerca do referido Córrego.
[bookmark: _GoBack]= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 178/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que através do setor competente da municipalidade, providencie a transformação da Rua Comandante Moraes Rego em sentido único, nas proximidades da Igreja Adventista da Promessa.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 21/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: 1) seja informado se o Poder Executivo possui mapeamento contendo a identificação e o cadastramento de todas as ruas e bairros, para a entrega de correspondências pelo Correio; 2) caso possua o mapeamento acima descrito, que através do setor competente envie cópia a esta Vereadora,  e informe se o referido mapeamento foi enviado ao Correio, a fim de cumprir os critérios exigidos para a entrega das correspondências. 
= Em discussão o requerimento n°21 /2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para TRIBUNA LIVRE.

= Convido para fazer uso do espaço da Tribuna Livre  o  Senhor Sérgio Korb Bastos, representando a Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova ÁGAPE - VIVA, para falar sobre a prestação de contas das atividades da Associação. Informo ao Senhor Sérgio que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.

*Terminada a parte reservada à Tribuna Livre, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 037/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu e Elza Romoda – Dispõe sobre a assistência religiosa no âmbito das instituições de saúde da rede pública e privada do Município e dá outras providências.
= Em  2ª e última discussão o projeto de lei n° 037/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N° 040/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu, em conjunto com Marlene Dallacosta, Osvadino da Silveira e Elza Romoda – Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de água no Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
= Em  2ª e última discussão o projeto de lei n° 040/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.  Aprovada por unanimidade. 

= PROJETO DE LEI N° 041/2019 – Executivo – Altera dispositivos da Lei Municipal n° 1.890/2014, e dá outras providências.
= Em  2ª e última discussão o projeto de lei n° 041/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.

= PARECER N° 042/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Favorável ao projeto de lei n° 043/2019. (leitura)

= PARECER N° 035/2019 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 043/2019. (leitura)

= PROJETO DE LEI N° 043/2019 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2019 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por excesso de arrecadação no valor de R$ 128.790,28 (cento e vinte e oito mil, setecentos e noventa reais e vinte e oito centavos) e por redução de dotação no valor de R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais), totalizando R$ 150.790,28 (cento e cinquenta mil, setecentos e noventa reais e vinte e oito centavos).
= Em  1ª  discussão o projeto de lei n° 043/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.

Não havendo mais  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 26ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































